V Rohatci 6.2.2012

Vážení velitelé,
dovoluji si Vás oslovit s prosbou o vyplnění jednoduchého dotazníku. S většinou z Vás se nejspíš známe. Pro ty co mě neznají, jmenuji se Tomáš Letocha a mimo jiné jsem velitelem JSDHO Rohatec. Studuji čtvrtým rokem na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě v Ostravě na Fakultě bezpečnostního inženýrství obor Požární ochrana. Pro zpracování bakalářské práce bych potřeboval několik informací od vás. Moje práce se zabývá náhradou dopravního automobilu za již dosluhující Avie, které jsou téměř v každém sboru. Proto bych velmi rád znal váš názor na ideální podobu nového dopravního auta. Je mi jasné, že většinu parametrů stanovuje vyhláška. Ta je ale všeobecná a mě zajímá váš pohled v konkrétních podmínkách našeho okresu a vaší jednotky. V případě, že vaše jednotka už nový dopravní automobil v nedávné době pořídila, máte to ulehčeno a můžete mi v podstatě toto auto jen popsat.
Dotazník můžete buďto vytisknout, vyplnit, zakroužkovat a naskenovaný poslat emailem, nebo jednoduše vyplnit přímo ve wordu (vybranou odpověď vyznačte např. tučně nebo červeně) a poslat emailem nebo popřípadě poslat poštou. Dotazník je směřován na velitele, ale může to být výsledek kompromisu celé jednotky, to je na vás. Prosím ale o vyplnění všech otázek. 
Protože nemám na všechny velitele přímý kontakt, posílám dotazník i přes obce. Pokud se k vám tedy dostal několikrát, tak se omlouvám. Mým cílem je mít odpověď od všech jednotek okresu Hodonín. Prosím o vyplnění a odeslání co nejdříve, nejpozději do 20. února 2012.
Mockrát děkuji za ochotu a za pomoc.

V případě jakýchkoliv dotazů či problémů mě klidně kontaktujte.

Tomáš Letocha

Baráky 30

696 01  Rohatec

email: tomlet@email.cz
tel.: 725 305 265

Pozn.: Dotazník je ke stažení také na stránkách okresního sdružení www.oshhodonin.cz
